
Check in for Refocus Center or Crossroads Center (CRC)?

294 responses

Term

294 responses

Student Grade

293 responses

Refocus Center
Crossroads Center (CRC)48.3%

51.7%

Quarter 1
Quarter 2
Quarter 3
Quarter 4

64.6%

31.3%

9th
10th
11th
12th

16%

17.4%

24.6%

42%



Gender

292 responses

Ethnicity

293 responses

Referral came from which environment:

265 responses

Female
Male45.5%

54.5%

White
Hispanic
Native American
Asian/Pacific Islander
African American

29.7%

64.5%

Classroom
Lunchroom
Hall
Parking lot
Home
Self
office
Office

1/2

22.3%

9.1%
22.6%

31.3%



Person making the referral:

264 responses

Name of person making the referral. List self if the student self referred.

43 responses

Teacher
Aide
Principal
Vice Principal
Counselor
School secretary
SRO Officer
Lunch worker/Custodian/othe…

1/2

9.5%

37.1%

25.8%

16.3%

A peer
Dearden

Jamie Wade
Mr. Dearden

Mr. Myers
Mr. Tarbet

Mrs. Fullmer
Ms. Shae

Sub
self

0

2

4

6

8

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

3 (7%)3 (7%)3 (7%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

8 (18.6%)8 (18.6%)8 (18.6%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

7 (16.3%)7 (16.3%)7 (16.3%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

3 (7%)3 (7%)3 (7%)

2 (4.7%)2 (4.7%)2 (4.7%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.7%)2 (4.7%)2 (4.7%)

5 (11.6%5 (11.6%5 (11.6%



What was the reason for the referral by self or school personnel?

211 responses

Anger issue

Uncooperative/D…

Disruptive behavi…

Withdrawn/shy

Anxiety

Stress

Personal Hygien…

Family conflict

Lonely

Adjustment - ne…

Lack of supervision

Lacking Sleep

Homelessness

Self Harm (imme…

Gender Issues (i…

Experiencing Ab…

grades

check in

attendance

fighting

attendance

grades / attenda…

academics

check in / out

Hasn't been com…

Dress code

Ch k i d t

8 (3.8%)8 (3.8%)8 (3.8%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%)
36 (17.1%)36 (17.1%)36 (17.1%)

2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

30 (14.2%)30 (14.2%)30 (14.2%)
11 (5.2%)11 (5.2%)11 (5.2%)

25 (11.8%)25 (11.8%)25 (11.8%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)
4 (1.9%)4 (1.9%)4 (1.9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (1.9%)4 (1.9%)4 (1.9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
17 (8.1%)17 (8.1%)17 (8.1%)

11 (5.2%)11 (5.2%)11 (5.2%)
5 (2.4%)5 (2.4%)5 (2.4%)
5 (2.4%)5 (2.4%)5 (2.4%)
5 (2.4%)5 (2.4%)5 (2.4%)

4 (1.9%)4 (1.9%)4 (1.9%)
4 (1.9%)4 (1.9%)4 (1.9%)
4 (1.9%)4 (1.9%)4 (1.9%)

3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%)
3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%)
3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%)
3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%)

2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)
2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)
2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)
2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)
2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0 5%)1 (0 5%)1 (0 5%)



0 10 20 30 40

Check in and out…

was picking on a…

Rumors

low grades, not g…

Not going to clas…

Swore during a d…

behind in classes

check in/ check out

adhd

Suspension

sluffing

inappropriate lan…

talked to him in t…

check in/out

Lunch detention

helped him with…

tutoring

attendance / gra…

attendance grades

attentance

grades / attenda…

grades attendance

needed to get a…

Fighting

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)



Length of stay in the Refocus/CRC room:

250 responses

Tier 1 interventions that were used in the classroom or other environment (if
known).

0 responses

No responses yet for this question.

Between 5 and 15 minutes
Between 15 and 30 minutes
Between 30 minutes and an h…
An entire class period
2 class periods
all day
All day
entire day

1/3

24.4%

16.8%
15.2%

19.2%

10.4%



Were the online resources found under the "Refocus" tab on the Millard
High School web page accessed for Tier 2 interventions?

1 response

Yes
No

100%



Tier 2 interventions that were tried in the Refocus/CRC Room:

53 responses

0 5 10 15 20

Quiet time
Breathing exercise

Soft music/Soothing…
Mindfulness/Meditati…
Progressive Muscle…

Stretching/Yoga
Sensory Object or Ac…
Processing activity (s…

Reading
worked on missing w…
worked on school work

talking
worked on work

talking and expressin…
punching bag and tal…
worked on makeup w…

punching bag
worked on school wo…
Worked on school w…

worked on paper
works on school work

showed him what we…
stress ball

worked on getting ca…
wrapped up in a blan…
working on missing w…

worked on classes
ate lunch

worked on missing w…
Walked a lap and talk…

homework
worked on class work

talked
worked on assignment

18 (34%)18 (34%)18 (34%)
3 (5.7%)3 (5.7%)3 (5.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

14 (26.4%)14 (26.4%)14 (26.4%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (9.4%)5 (9.4%)5 (9.4%)
3 (5.7%)3 (5.7%)3 (5.7%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)
2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)



What interventions worked best for this student?

7 responses

talking and having a stress ball

the punching bag helped her get out her frustration

A quiet space

working with me on their paper

sensory activity- sand box

sensory objects

talking about problems

66.7%




